
資料３

放課後の子どもの居場所に関するアンケート結果（速報値）
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小学生

中学生

Q1.お子さんの性別をお答えください。

男 女 未回答

中学1年, 1,038 

中学2年, 937 

中学3年, 1,117 

中学生未回答, 3 

小学1年, 1,430 

小学2年, 1,342 
小学3年, 1,311 

小学4年, 1,384 

小学5年, 1,327 

小学6年, 1,285 

Q1.お子さんの学年を教えてください。

中学1年 中学2年 中学3年 中学生未回答 小学1年

小学2年 小学3年 小学4年 小学5年 小学6年

83.3 

16.7 

回答率（％）

回答者数（児童数） 未回答



4,933 

1,609 

2,986 

1,970 

152 

27 

1,908 

658 

1,145 

641 

35 
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0 1,000 2,000 3,000 4,000 5,000 6,000

ア．父または母

イ．祖父母などの親類

ウ．兄弟・姉妹

エ．誰もいない

オ．その他

未回答

Q2．平日の放課後，お子様以外に主に自宅にいるのは誰ですか。（複

数回答可）

小学生 中学生

1,873 

803 

175 

53 

1,887 

622 

351 

109 

43 
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ア．～午後6時

イ．午後6時～7時

ウ．午後7時～8時

エ．午後8時以降

未回答

Q2-1．Q2で「ウ．兄弟・姉妹」「エ．誰もいない」を選んだ方にお伺いし

ます。両親や祖父母など大人の方が帰宅する時間帯を選んでくださ

い。

小学生 中学生

2



2,011 

439 

4,573 

1,662 

3,465 

2,195 

687 

3 

202 

25 

12 

1,929 

1,155 

381 

841 

374 

489 

6 

58 
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0 500 1,000 1,500 2,000 2,500 3,000 3,500 4,000 4,500 5,000

ア.学童クラブ・放課後子ども教室

イ.部活動

ウ.父または母

エ.祖父母などの親類

オ.兄弟・姉妹

カ.友人

キ.ひとり

ク.把握していない

ケ.その他

未回答

Q3．平日の放課後，お子さんは主に誰と過ごしていますか。（複数回

答可）

小学生 中学生
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662 

1,328 

184 

1,831 

1,637 

126 

38 

31 

65 

1 

1 

78 

8 

54 

755 

1,001 

52 

146 

5 

88 

342 

10 

22 

4 

3 

1 

6 

29 

4 

6 
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0 500 1,000 1,500 2,000 2,500 3,000 3,500 4,000 4,500

ア．自宅

イ．祖父母，親戚の家

ウ．友人の家

エ．近所の人の家

オ．屋外（公園や広場など）

カ．塾や習い事の教室

キ．学校

ク．図書館

ケ．児童館

コ．コミュニティセンター，集会所

サ．ファーストフード店などの飲食店

シ．ゲームセンターやカラオケなどの娯楽施設

ス．スーパー，コンビニエンスストア，本屋，ショッピングモー

ルなどその他の店舗

セ．把握していない

ソ．その他

未回答

Q3-1．Q3で「ア．学童クラブや放課後子ども教室で過ごしている」「イ．部活動に参加

している」以外を選んだ方にお尋ねします。平日の放課後，お子さんは主にどこで過

ごしていますか。（上位3つ）

小学生 中学生
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2,265 

734 

313 

198 

243 

2,043 

589 

757 

1 

133 

2,084 

1,797 

1 

9 

150 

539 

551 

474 

253 

78 

240 

77 

56 

81 

118 

1 

45 

421 

357 

2 

5 

29 

100 

0 500 1,000 1,500 2,000 2,500 3,000

ア．勉強

イ．塾や習い事

ウ．読書（漫画含む）・音楽鑑賞

エ．家事や手伝い

オ．休息，睡眠

カ．趣味の活動

キ．屋外での遊び

ク．友人との会話

ケ．家族との会話

コ．ボランティア活動

サ．ペットの世話

シ．テレビ，DVD等の鑑賞

ス．テレビゲーム（携帯型含む）

セ．飲食店，娯楽施設などの店舗内で過ごす

ソ．把握していない

タ．その他

未回答

Q3-2．Q3で「ア．学童クラブや放課後子ども教室で過ごしている」「イ．部活動に参

加している」以外を選んだ方にお尋ねします。平日の放課後，お子さんは主に何をし

ていますか。（上位3つ）

小学生 中学生
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5,510 

4,706 

495 

2,872 

1,566 

467 

484 

2,182 

425 

165 

48 

2,411 

453 

104 

1,355 

213 

92 

23 

37 

1,816 

50 

35 

0 1,000 2,000 3,000 4,000 5,000

ア．自宅

イ．公園や広場

ウ．屋内の施設

エ．塾や習い事などの場

オ．スポーツ少年団などのクラブ活動の場

カ．コミュニティセンターや集会所

キ．児童館

ク．学童クラブ，放課後子ども教室

ケ．部活動

コ．その他

未回答

Q4．平日の放課後，お子さんにどこで過ごしてほしいですか。（上位3つ）
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4,704 

4,500 5,000

2,010 

690 

4,143 

79 

1,337 

5,005 

1,294 

637 

95 

951 

626 

143 

88 

15 

22 

525 

1,371 

85 

889 

31 

594 

2,298 

777 

652 

52 

609 

111 

67 

56 

19 

28 

0 1,000 2,000 3,000 4,000 5,000

ア．外でのびのび遊ぶ

イ．スポーツ活動

ウ．自然と触れ合う活動

エ．友達と自由に遊ぶ

オ．伝統文化に触れる活動

カ．趣味や興味を広げる活動

キ．宿題や勉強

ク．塾や習い事

ケ．家事や手伝い

コ．地域の活動やボランティア活動

サ．自宅でのんびり過ごす

シ．安全な公共施設などで過ごす

ス．異文化交流（外国人と交流）

セ．多世代交流（大学生や大人と交流）

ソ．その他

未回答

Q5．平日の放課後，お子さんにどのように過ごしてほしいですか。（上位3つ

小学生 中学生
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3,242 

3,500

11



5,510 

6,000

12



5,746 

5,005 

6,000 7,000

つ）
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